Hmozoseaa konmpoavnasa paboma

Ne BAPHAHT 1 BAPUHAHT 2 ban
n/n Jbl

1 | B mpaBHIbHOI TPEYTOJIBHOM B nipaBUIbHOI YETHIPEXYTOJIBbHOMN
npusme ABCA;B;C; CTOPOHBI npusme ABCDAB,C;D,; pedpo
OCHOBaHUIi paBHbI 1, OOKOBBIE AA; paBHO 8,a nuaroHans BD,
p&opa pasHsbl 11. Halingure paBHa 17. Halinyure nnomans 4
MJI0IIA/Ib CEYEHUS MPU3MBI JIMaroHaJIbHOTO CEYCHUSI MPU3MBI.
MJIOCKOCTBIO, MPOXOASIIIEH YEPE3
cepeaunbl pedep AB, AC, A;B,; u
A,Cy.

2 | B cocya, umeromuii popmy B uunuHapruueckom cocyae
KOHYCQ, HAIWJIM 25 MJI )KUJIKOCTH | YPOBEHbB HKHUJKOCTH JOCTUTACT 98
JI0 TIOJIOBMHBI BBICOTHI COCYIA. cMm. Ha kakoii Beicote Oyaet
CKOJBKO MUJUTWJIMTPOB KUJKOCTH | HAXOAUTHCSA YPOBEHB KUIKOCTH,
HY>KHO JIOJIUTh B COCYJI, YTOOBI €CJIM €€ MepesUTh BO BTOPOM 5
3aMOJIHUTh €70 JOBEPXY? UWJTUHIPUYECKUI COCYI, TUAMETP

KOTOpOTo B 7 pa3 00JjbIIIe
JAaMETPaA MEPBOTO?

3 | Haiigure nanOonbiiee 3HaueHue | Halinure HanOonbinee 3HaYeHHE
bynkuyun y = x3 — 6x% + 17na | pynkumny = —x> + 3x% + 9x — 6
orpe3ke [—1; 1]. 29 nHa otpeske [—1; 4].

4 | Berunciurto Berunciants

3 2
3 2 3
f x° dx. f S5x°dx.
~1 ~1

5§ | Haiinure niomans Gurypsl, Haiiaure miomans Gurypel,
OrpaHUYEHHOMN rpaduKOM OrpaHUYEHHOMN rpaduKOM 6
bynkuuny = —3x% —6x+9u | pynkumu y = —x2 — 3x ¥ 0CBIO
OChIO abcucc. abcuucc.

«5» - 24-22 o6anna; «4» - 21-18 o6annos; «3» - 17-12 6annos; «2» - 11-0 6annos

2 kypc




